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Ünnepi gondolatok Szent István ünnepén 

Államalapításunkat, Szent István királyunkat, s az életet je-
lentő „Új kenyeret” is ünnepeljük augusztus 20-án, a ma-
gyarság legősibb nemzeti ünnepén. Eredetileg augusztus 
15-én, Nagyboldogasszony napján, már István király életé-
ben ünnepe volt a nemzet szempontjából kulcsfontosságú 
eseménynek, a keresztény és a független Magyar Királyság 
megalapításának. Történelmünk során egyházi és nemzeti 
jellegének erejében váltakozva, de mindig összekapasz-
kodva, mindvégig jelen volt, ám teljes, eredeti méltóságá-
ban, hivatalos nemzeti és állami ünnepként a 
rendszerváltáskori Országgyűlés 1991-es döntése óta ünne-
pelhetjük. 

Az Árpád fejedelem által kiválasztott Kárpát-medencében 
csak a magyarság maradt fenn, a magyarság tudott immár 
bő ezer éve fennálló államot alapítani és a ránk törő vesze-
delmeket és nagy, erős birodalmak hódítását túlélni. István 
király államalapító munkájához óriási hitre és bizalomra 
volt szükség. Szent István saját, személyes példával tanított. 

Magyarország olyan ország, amely a Szent Korona óvó 
szárnyai alatt a rázúduló veszedelmek, háborúk, történelmi 
korszakváltások, gazdasági világválságok közepette is meg-
őrizte a hitét, a tenni akarását és a lelki erejét. Nem szabad 
elfelejtenünk, hogy kik vagyunk és honnan jöttünk, hogyan 
váltunk Európa közepén kicsiny, de megmaradni képes or-
szággá, nemzetté. 

Fontos, hogy érezzük, tartozunk valahová. Egy tájhoz, egy szellemiséghez, egy közösséghez, mely elidegeníthetetle-
nül a miénk. Egy virágos tér, egy emlékhely, egy utcarészlet. Ez az, amit soha sem lehet elvenni tőlünk, amitől nem 
tudunk és nem is akarunk megszabadulni, amit úgy hívunk: otthon, haza. 

S bár a járványügyi helyzet idén nem engedi meg, hogy egy napra összejőve, zenés mulatsággal, tűzijátékkal, hangosan 
ünnepeljük meg Szent István ünnepét, mégis szánjunk rá néhány percet, hogy tágabb, szűkebb környezetünk ered-
ményeit végiggondoljuk. Péteri dinamikus fejlődésnek indult, amit mi sem bizonyít jobban, hogy nagy lakóparki 
beruházások nélkül is lendületesen nő településünk lélekszáma (2020. január 1-jén 2502 fő állandó lakos élt Péteri-
ben). Ennek örömteli eredménye, hogy községünk történelmében idén először indul két első osztály az általános 
iskolánkban. Még meg kell szoknunk: 1/a és 1/b. 

Hamarosan befejeződik településünk első bölcsődéjének a kivitelezése. Talán innentől még izgalmasabb feladatok 
várnak ránk: megkezdtük a leendő gondozónők és dajkák, illetve a vezető kiválasztását. Rövid időn belül tájékoztat-
juk a legkisebbek szüleit a jelentkezés lehetőségeiről. A háttérben a bölcsőde berendezésén, a játékok és egyéb esz-
közök beszerzésén és a működéséhez szükséges hatósági engedélyek megszerzésén munkálkodunk. Már nagyon 
várjuk mi is a bölcsi átadását, amit szeretnénk összekötni a Csemetekertben megszokott falültetéssel. 

Petőné Vizi Valéria 
polgármester 

mailto:hirlevel@peteri.hu
mailto:hirlevel@peteri.hu
mailto:peteri@peteri.hu
http://www.peteri.hu/
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Szent István napi köszöntő Pogácsás Tibor országgyűlési képviselőnktől 

Augusztus 20-án Magyarországot ünnepeljük, az ország születésnapját. Ha-
zánkét, egy olyan országét, amely nem ajándékba kapta létét, mindig meg kel-
lett küzdenie érte. 

Minden előttünk járó nemzedéknek megvolt a maga választása: ellenállás nél-
kül hagyja idegenek kezére jutni Magyarországot vagy harcba száll a Szent 
István által alapított Magyarországért. Amely keresztény államként született 
meg saját törvényekkel, saját identitással, biztonságos határokkal. 

Minden előttünk járó nemzedéket próbára tett a történelem, hogy kész-e 
megvédeni hazáját. Magyarország ma azért létezhet még, mert őseink, amikor 
kellett, akkor kiálltak az országért, és megőrizték Szent István Magyarorszá-
gát. 

A küzdelmek, kihívások, bármennyire is szeretnénk, ma sem kímélnek bennünket. Az egész Európát átfor-
máló migrációs nyomás, a gazdasági válság, a koronavírus okozta járvány, mind-mind próbára teszi a nem-
zetet, a kormányt, a családokat, és az egyes embereket is. 

Történelmünk során, ha szabadságunk nem is volt mindig, de mindig volt otthonunk, ahova hazatérhet-
tünk. Mindig volt földünk, amely munkát és élelmet adott, mindig volt becsületünk, amiért érdemes volt 
magyarnak lenni.  

Minden történelmi próbatételt túléltünk, mert megvolt hozzá az erőnk, a hitünk és soha nem szégyelltük a 
kemény munkát. 

Ez az erő, ez a hit és a kemény munka hozta el végül a szabadságunkat is. Talpon maradni, magunk ura 
lenni és eközben ízig-vérig európainak maradni soha nem ölünkbe hullott ajándék volt itt a Kárpát-meden-
cében.   

Magyarországnak most nagyon erősnek kell maradnia a változó és bizonytalankodó Európában. Olyan or-
szágot akarunk, amely a Szent Istváni alapokra épül, amely több mint ezer éve otthont és biztonságot ad a 
magyarságnak, amely a kereszténységre és a nemzeti identitásra és más nemzetek tiszteletére épül. 

Pogácsás Tibor 
országgyűlési képviselő 

Fidesz-KDNP 

Megemlékezés Fürt Ferencnéről, Péteri díszpolgáráról 

,,Tudjuk, hogy azoknak, akik Istent szeretik, minden javukra van” 

Édesanyánk 2020.03.20-án elhunyt. A temetésen csak szűk családi körben le-
hetett elbúcsúzni tőle, ezért augusztus 23-án megemlékezünk róla. 

14.30-kor a temetőben hajtunk fejet a sírnál, majd 15 órától a Művelő-
dési Házban a rokonok, barátok, volt tanítványai és ismerősei körében 
adunk hálát életéért, munkásságáért. 

Lányai: Zsuzsa és Judit 

A megemlékezésre tisztelettel várjuk mindazon lakosainkat, akik szerették és tisztelték Fürt Ferencnét, Zsu-
zsi nénit, aki sokat dolgozott Péteri közösségéért, településünk kiemelkedő és példás személyisége volt. 

Petőné Vizi Valéria 
polgármester 
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Péteriben is sok a gyorshajtó, ezért rendszeresek a sebességmérések 

A Monor Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályá-
nak munkatársai folyamatosan ellenőrzik illetékességi területü-
kön a közúti közlekedési szabályok betartását, köztük a sebes-
ségkorlátozás betartását is. 

A rendőrök 2020. július 11-én Péteriben rögzítették, ahogy egy 
személygépkocsi a megengedett legnagyobb 50 km/óra sebes-
ség helyett 121 km/óra sebességgel közlekedett. A járműveze-
tővel szemben az egyenruhások közigazgatási eljárást kezde-
ményeztek. 
 

A bírság összege:  Ha a megengedett sebesség: 50 km/óra  Ha a megengedett sebesség: 30 km/óra  

30.000,- Ft  75 km/óráig  55 km/óráig  

45.000,- Ft  76-85 km/óráig  56-65 km/óráig  

60.000,- Ft  86-95 km/óráig  66-75 km/óráig  

90.000,- Ft  96-105 km/óráig  76-85 km/óráig  

130.000,- Ft  106-115 km/óráig  86-95 km/óráig  

200.000,- Ft  116-125 km/óráig  96-105 km/óráig  

300.000,- Ft  126 km/órától  106 km/órától  

A Monori Rendőrkapitányság felhívja a közlekedők figyelmét, hogy a közúti közlekedési szabályokat tart-
sák be! A bekövetkezett balesetek elsődleges oka a sebesség nem megfelelő megválasztása. 

A sebesség helyes, megválasztásával megelőzhetőek a közúti tragédiák! 
Monori Rendőrkapitányság  

Felhívás lakossági tüdőszűrésre 

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Földváry-Boér Elemér Művelődési Házban lakossági tüdőszűrés kerül 
lebonyolításra. Az alábbi időpontokban: 

2020.09.10. (csütörtök) 8.00-18.00-ig 

2020.09.11. (péntek) 8.00-18.00-ig 

2020.09.14. (hétfő) 8.00-18.00-ig 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a tüdőszűrés alatt - a járványügyi helyzetre való tekintettel - a maszk haszná-
lata kötelező! A várakozás során a min. 1,5 méteres védőtávolság tartandó! 

Felhívjuk figyelmüket, hogy a szűrés a 40. életévüket betöltött személyeknek térítésmentes, a dohányzó személyek 
részére ajánlott! 

40 év alatti lakosoknak a vizsgálat térítésköteles, 
továbbá a szűréshez szükséges a 
foglalkozásegészségügyi szakorvos által kiállított 
BEUTALÓ is. Kiskorú személy vizsgálatára szülői 
beleegyező nyilatkozat alapján kerülhet sor. A szűrés 
díját (1.700 -Ft) postai csekken kell befizetni. A 
csekk kiadására beutaló alapján kerül sor.  

Kérjük, hogy egészsége, a tüdőbetegségek, il-
letve a szív-és érrendszeri betegségek megelő-
zése, korai felismerése érdekében a szűrővizs-
gálaton szíveskedjék megjelenni. 

Tüdőgyógyintézet Törökbálint 
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Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hírei 

A Pittner Dénes Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
tantestülete megújulva, nagy izgalommal és bizakodóan várja 
újra a tanulókat a 2020/2021-es tanévben. Az idén történelmi 
jelentőségű eseménnyel kezdődik a tanév, két első osztály indí-
tásával. Új lendülettel és tisztára takarított iskolaépülettel várjuk 
a kedves diákokat 2020. augusztus 31-én, hétfőn 9 órakor, 
az iskola udvarán tartandó tanévnyitó ünnepélyre. Rend-
hagyó módon az idén a leendő első osztályos tanulók 8 órakor 
indulnak a péteri óvodából és elballagnak az iskolába, ahol a 
tantestület és az iskolások fogadják őket. 10 órától kezdődően 
zenés programokkal várjuk a Kastélykertben a diákokat.  

Szeptember 1-jén kezdődik a tanítás 4 osztályfőnöki órával, 
mely napon megkapják tanulóink a tankönyveket is. Iskolatás-
kára szükség lesz. A gyermekek ne felejtsék otthon a szülő által 
aláírt bizonyítványt.  

Ahogyan azt minden tanévkezdésnél kérjük, a szeptemberi iskolai ebéd igényüket időben jelezzék a Polgármesteri 
Hivatalban! Az étkezés igényléséhez szükséges nyilatkozatok a www.peteri.hu oldalról tölthetők le. A kitöl-
tött és aláírt nyilatkozatokat és igazolásokat 2020. augusztus 19-ig a Péteri Polgármesteri Hivatalba kell 
eljuttatni, illetve az elektronikus aláírással ellátott dokumentumok a penzugy@peteri.hu e-mail címre is 
elküldhetők. 

Minden diákunknak sikeres tanévkezdést és jó tanulmányi eredményeket kívánunk! 

„Vége szakadt a szép nyárnak, iskolában könyvek várnak! Betűk hívnak útra kelni, a világot megismerni.” 

Aprók Háza Óvoda hírei 

Nehéz helyzet elé állított bennünket az elmúlt időszak. 

A lefertőtlenített épületünkbe május 25-től nyílt lehetőség, hogy lét-
számkorlát nélkül jöhessenek gyermekeink óvodába. A nyár folya-
mán két csoportban 40-50 fős létszámmal üzemeltünk. Ovisaink 
nagyon örültek, hogy két új játszóeszközzel bővült az udvari játékok 
száma. A mászógúla aratta a legnagyobb sikert a gyerekek körében.  

Az idei évben online módon került sor az óvodai beiratkozásra. A 
következő nevelési évre 34 új kisgyermeket vettünk fel, akiket 
örömmel és szeretettel várunk a nagyobb gyermekeinkkel együtt.  

Július 31-én kolleganőinkkel egy nagyon tartalmas és jó hangulatú búcsúztatót tartottunk az iskolába készülő gyere-
keknek. Egy gyermek kivételével mindenki részt tudott venni ezen a kis összejövetelen, melyből a jövőben hagyo-
mányt szeretnénk teremteni. Játékos vetélkedőkkel készültünk óvodásainknak. Pizzáztunk és tortát ettünk, valamint 
az elmúlt évek alatt összegyűjtött fotókból egy hangulatos vetítést tartottunk. A nap végét tánccal és bulival zártuk. 

Az idei évben nem tudtuk úgy elbúcsúztatni a gyerekeket, ahogy szerettük volna, ezért arra a döntésre jutottunk, 
hogy augusztus 31-én, az iskolai tanévnyitó napján tartjuk meg a gyermekek ballagását. Lehetőséget szeretnénk biz-
tosítani ezáltal, hogy a kisebb gyermekek el tudják búcsúztatni leendő iskolásainkat. Nagy örömmel vettük, hogy az 
iskola igazgatója és pedagógusai nyitottak voltak új kezdeményezésünkre. A jövőben ebből is szeretnénk hagyo-
mányt teremteni.  

A nyár további részében mindenkinek kellemes pihenést kívánunk!  

Bakos Tünde          Könczöl Ildikó 
 Óvodavezető                 Óvodapedagógus 

Szelektív hulladékgyűjtés 

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a csomagolási hulladékgyűjtő zsákokat (sárga) legközelebb 2020. au-
gusztus 19-én (szerdán) szállítják el, a kommunális hulladékgyűjtés időpontja változatlan, 2020. augusztus 
21-e (péntek).  

http://www.peteri.hu/
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Lakossági szavazást indítottunk Péteri első bölcsődéjének névadása érdekében 

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
fontosnak tartja, hogy a lakossággal közösen döntsön a 
közterület elnevezésekkel kapcsolatos kérdésekben is. Je-
len esetben nem közterületnek, hanem Péteri új intézmé-
nyének, a bölcsődének kell nevet választanunk. 

Júliusban megkértük a Péteriben lakó, most leginkább érin-
tett 1-3 éves gyermekek szüleit, hogy javasoljanak neveket 
az új bölcsődének. Összesen 32 név javaslat érkezett be, 
melyet ezúton is nagyon köszönünk! 

A Képviselő-testület három nevet választott ki a beérkezett 
ötletek közül, melyekről a 
https://www.facebook.com/groups/655576858701598 
oldalon található szavazáson lakosaink javaslatot tehetnek 
a Képviselő-testületnek, hogy mi legyen Péteri új és egyet-
len bölcsődéjének a neve (jogszabály szerint a Képviselő-
testület dönt az új intézmény elnevezéséről). 

Kérjük Péteri lakosait, hogy a megadott lehetőségek közül augusztus 24-én 12 óráig válasszanak egyet, amely 
illik majd településünkhöz és az új bölcsődéhez! 

Köszönjük együttműködésüket! 

Petőné Vizi Valéria 
polgármester 

Nyárzáró vigadalom a Kastélykertben 

 
  



 

6 

 

 Péteri Evangélikus Egyházközség hírei  

Tisztelt Péteriek! 

„Mert csak én tudom, mi a tervem veletek – így szól az ÚR –: jólétet és nem romlást tervezek, és reményteljes jövő 
az, amelyet nektek szánok. Ha segítségül hívtok, és állhatatosan imádkoztok hozzám, akkor meghallgatlak bennete-
ket.” (Jer29,11-12) 

Több örömteli eseményről adhatunk hírt a falu közösségének.  

Pünkösd óta folyamatosan tarthatjuk az istentiszteleteket a templomban. Volt már keresztelő is és őszig még 3 család 
készül, hogy gyermeke keresztségben részesüljön. Várjuk azokat is, akik a vírushelyzet miatt későbbre halasztották 
ezt az alkalmat. Három esküvőre is készülünk. 

A nyár elején nagy reménységgel szerveztük meg a napközis táborunkat. 35 gyermekkel foglalkoztunk 4 csoportban. 
Köszönjük a segítők és a konyhások munkáját. A tábor hozadéka, hogy 10-12 fiatal kéthetente csütörtökön este 
6-tól ifi klubba jön össze. Reméljük, hogy a gyülekezet épülésére szolgál ez a kezdeményezés.  

A cserkésztáborunkat július végén bonyolítottuk le. Pályázati forrásból sikerült öltözetet, felszerelést, sátrakat be-
szerezni. Ez már az 5. táborozásunk volt, melyet idén a péceli őrssel együtt tartottuk. Köszönet mindenkinek, aki 
támogatta a csapatot. 

Augusztus 20-án reménység szerint a templom előtt tarthatjuk meg az ünnepséget (a Trianoni megemlékezéshez 
hasonlóan). Rossz idő esetén a templomban leszünk. 

Templomunk felszentelésére emlékezünk augusztus 30-án. Az ünnepi istentiszteleten dr. Fabiny Tamás az északi 
kerület püspöke szolgál. Az istentisztelet után a Magyar Falu program keretében elkészült ravatalozó átadására kerül 
sor. A terveket Fiers Márton és Lovas Katalin készítette, a kiviteli munkákat Patonai Zsolt végezte. Az épületen egy 
emléktáblát és egy időkapszulát is elhelyezünk a jövő nemzedék számára.  

A ravatal átadása után dr. Foltin Brunó sírját szenteljük fel a Golgota emlékhely mögött. A síremléket Kampfl Márk 
és Parlag István, a kopjafát Bognár István készítette. Lehetőséget biztosítunk a sírnál néhány gondolat megosztására 
az elhunyt lelkésszel kapcsolatban. A sír mellett egy perselyt helyezünk el, ha valaki adománnyal szeretné támogatni 
a síremlék költségeit.  

Az ünnepi események után szeretetvendégség és állófogadás a művelődési házban lesz, ugyanis a parókia épületén 
felújítási munkálatok kezdődnek szintén pályázatnak köszönhetően. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk, hogy 
együtt adjunk hálát! 

"Nemes harcot harcoltam Földi életemben, A hitet megtartottam Bízva Istenemben. Pályámat megfutottam Kegye-
sen és híven, S lelkem örvend nyugodtan Jézusom kezében." 2 Tim 4,7 alapján 

Temetői hírek 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az 1995-ben vagy azt megelőzően váltott sírhelyek 2020-ban lejártak. Kérjük az 
érintetteket, hogy egyeztetés céljából az üzemeltetőt keressék fel. A lejárt és újra nem váltott sírok betemetésre ke-
rülnek a Hatályos jogszabályok szerint.  

Az új ravatalozó átadását követően (2020. augusztus 30.) a temetések lebonyolítása már ott történik. A ravatalozó 
épületében kialakításra került irodában lehetőség lesz a sírhely megváltások, illetve teljes körű temetések megrende-
lésére, ügyintézésére. Kérjük, a frissen temetett sírokról a koszorúkat NE tegyék a kihelyezett gyűjtőkbe, hanem a 
konténer MELLÉ tegyék a könnyebb kezelhetőség érdekében. A temetőben a ravatalozó átadása előtt zöldfelület 
kezelést végzünk, fűnyírás, gallyazás az esetleges kellemetlenségekért megértésüket kérjük. Temetőüzemeltetés elér-
hetősége: +36302553938 

Óvári Péter 
lelkész 

Péteri Nyugdíjas Klub hírei 

Tisztelt nyugdíjasok!  

Ezúton tájékoztatunk mindenkit, hogy augusztus 12-től szeptember 2-ig klubnapjaink  
szünetelnek. 

Legközelebb szeptember 9-én 17 órakor találkozunk a művelődési ház civil terméven. 
Mindenkinek további kellemes nyaralást, jó egészséget kívánunk!  
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A 1121. Földváry-Boér Cserkészcsapat hírei 

Immár 5. cserkésztáborunk volt fent az Ó-hegyen 2020 július 
27-29-én. 

Kis közösség nagy élmény. Az oklevelekre az alábbi gondolat ke-
rült: "Legyen bennetek Isten szeretete, a haza tisztelete, az em-
bertárs megbecsülése." Nem megszokott a kitartás, az elkötele-
ződés, de Isten hűségére mindig számíthatunk. Az utóbbi időben 
a személyes találkozást kerülni kellett. A személyes kapcsolatok 
nélkül azonban nincs élő közösség. Ameddig van lehetőségünk 
találkozni, tegyük meg! 

Köszönjük Angyal Józsefnek, hogy szívvel lélekkel készítette elő és vezette le a tábort. Nagy élmény volt a számhá-
ború, az íjászkodás. A cserkészek próbáztak is, és esténként az összetartozás jegyében gyújtottuk meg a tábortüzet. 

A Péteri Evangélikus Egyházközségért Alapítvány NEA pályázatának köszönhetően be tudtuk szerezni a cserkész 
egyenruhákat és sátrakat. 

Az ünnepélyes fogadalomtételen az országos cserkész szövetség képviselője, a polgármester és az önkormányzat 
táborozói is részt vettek. Vendégeink voltak Csáki Csaba erdész, Dr Szebeny Gábor orvos, Szőnyi Attila történész. 

Köszönjük a borászoknak és Kovács Róbertnek, hogy idén is biztosították számunkra a táborhelyet! 

A tábor alatt átéltük mi is: "Mindez ideig megsegített minket az Úr."  

Jó munkát! Légy résen! 

A Péteri Evangélikus Egyházközség meghívója 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

MEGHÍVÓ 

Templomunk felszentelésének 190. évfordulójára, 

a temető új ravatalozójának átadására és 

dr. Foltin Brunó síremlékének felszentelésére 

2020. augusztus 30-án vasárnap. 

Ünnepünkön dr. Fabiny Tamás püspök szolgál. 

Program: 

10 óra: ünnepi istentisztelet a templomban 

11 óra: ravatalozó átadása és a síremlék felszentelése 

ezt követően szeretetvendégség és állófogadás a  

Művelődési Házban, 

Hadar Tímea festőművész kiállítása 
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Péteri Gyermekekért Közalapítvány hírei 

Jó volt ismét együtt lenni a gyerekekkel, hogy láthassuk micsoda fantá-
ziával készítették a szebbnél-szebb, egyedi gyurmacsodákat. Az Evangé-
likus Egyház és az Önkormányzat által szervezett nyári táborokat láto-
gattuk meg egy-egy nap.  

Idén először tanszergyűjtést szervezünk az Önkormányzattal és a 
Családsegítő Szolgálattal közösen. Az adományokat azok a Péteriben élő 
rászoruló gyerekek kapják, akik családjában gondot okoz a minőségi tan-
szerek beszerzése. A felajánlásokat Leé Judit családsegítő hétfőnként át-
veszi a Polgármesteri Hivatal épületében, de a titkárságon bármelyik hét-
köznap is leadhatják. Ha valakinek kérdése, észrevétele van a tanszer-
gyűjtési akcióval kapcsolatban, akkor Leé Juditot a 30/663-2771-es,  
Molnárné Horák Bernadettet a 30/815-4084-es mobilszámokon 
érik el.  

Amit a gyerekek fel tudnak használni: alsós vagy felsős vonalozású 
füzet (felsőben lehet A4-es méret is), kockás füzet, 12 vagy 24 db-os 
színes ceruza készlet, 12 színű festék, olajpasztell, porpasztell, filctoll, 
zsírkréta, vonalzó, körző, radír, grafitceruzák, hogy a gyerekek a jó mi-
nőségű eszközökkel sokáig tudnak dolgozni. 

 Előre is köszönjük a segítséget!  

Péteri Gyermekekért Közalapítvány 

Meghívó „Szeretet,tisztelet” házas kurzus részvételre 

 

Tanulni lehet, 

sőt ez elengedhetetlen. 

A válási statisztikák azt támasztják alá,  
hogy a mai társadalomban felnövekedett két-három  

olyan generáció, akiknek nem volt lehetősége 
megtanulni a felmenőiktől, hogy a 

S Z E R E T E T 
amire egy feleség leginkább vágyik, és a 

T I S Z T E L E T 
amire egy férjnek alapvető szüksége van. 

Ezért egy hat alkalmas „Szeretet, tisztelet” házas kurzusra hívunk házaspárokat, párokat ahol arról beszélgetünk 
egy videó sorozat, és egy jegyzetfüzet segítségével, hogy hogyan tudjuk ezt megadni a társunknak. Ha többre 

vágysz, mint amennyit jelenleg kapsz a társadtól, akkor ez a kurzus neked szól! 

A kurzus helye: Földváry-Boér Elemér Művelődési Ház, Könyvtár Klubszoba 

A kurzus időpontjai: 2020. szeptember 18., október 2., október 16., október 30., november 13., november 27. 
minden alkalommal 18 órától 20 óráig. 

A kurzus vezetői: Kovács József  és Margit. A Dózsa u 14-ben lakunk, 46 éve vagyunk házasok, és megismertük a 
házasság áldását. Négy gyermekünk él házasságban, és 10 drága unoka koronája ősz hajunknak. Mi magunk több 
mint húsz éve szorgoskodunk házasságok tanácsolásában önkéntesekként. 

A kurzus költsége: 3000 Ft, amely a jegyzetfüzet ára, melyből egy párnak kettő darabra van szüksége a kurzus 
elvégzéséhez. 

Kurzus vezetők elérhetősége: Kovács József  30/211-0320, Kovács Józsefné 70/336-3075 


